

РІШЕННЯ

разової спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Полтавського державного медичного університету Міністерства охорони здоров'я України (м.Полтава) прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації **«Фактори ризику та особливості клінічного перебігу нейропатичного больового синдрому у пацієнтів з розсіяним склерозом»** за спеціальністю 222 «Медицина» 25 червня 2024 року.

Скорик Катерина Сергіївна, 1991 року народження, освіта вища.

У 2014 році закінчила Вищий державний навчальний заклад України «Українська медична стоматологічна академія», за спеціальністю «Лікувальна справа».

З 2014 року по 2016 рік навчалася в інтернатурі за спеціальністю «Неврологія».

Після атестування у лютому 2016 року по серпень 2016 року працювала на посаді завідувачої неврологічним відділенням, лікарем-неврологом «Кобеляцької центральної районної лікарні».

З вересня 2016 року по серпень 2018 року навчалася в клінічній ординатурі за спеціальністю «Неврологія» на кафедрі нервових хвороб з нейрохірургією та медичною генетикою УМСА.

З лютого 2017 року по квітень 2017 року працювала лікарем-неврологом приймального відділення КП «3-я міська клінічна лікарня м.Полтави».

З вересня 2018 року по серпень 2020 року працювала лікарем-неврологом неврологічного відділення КНП «Кобеляцька центральна районна лікарня» Кобеляцької районної ради Полтавської області.

З 01.09.2020 року по 2024 рік навчалася в очній (денній) аспірантурі на кафедрі нервових хвороб Полтавського державного медичного університету.

Дисертацію виконано на кафедрі нервових хвороб Полтавського державного медичного університету.

Науковий керівник: **Дельва Михайло Юрійович**, доктор медичних наук, професор, завідувач закладу вищої освіти кафедри нервових хвороб Полтавського державного медичного університету.

Здобувач має 13 друкованих праць, з них – 4 у фахових журналах, 1 у науковому періодичному виданні, включеному до науково-метричної бази Web of Science, 1 стаття у закордонних виданнях бази даних Scopus, 7 наукових праць, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації. Зокрема:

1. Delva MYu, Skoryk KS, Kryvchun AM. Features of the nociceptive flexor reflex in neuropathic dysesthetic pain in patients with multiple sclerosis. Вісник проблем біології та медицини. 2023;3(170):194-203. DOI:10.29254/2077-4214-2023-3-170-194-203

2. Delva MYu, Skoryk KS, Delva II. Occurrence and clinical evolution of dysesthetic pain in multiple sclerosis (2 - year prospective study). Світ медицини та біології. 2023;3(85):56-60. DOI:10.26724/2079-8334-2023-3-85-56-60

3. Delva M, Skoryk K, Delva I. Predictors of neuropathic dysesthetic pain occurrence and chronification in multiple sclerosis (2-year prospective study). Acta bio-medica: Atenei Parmensis. 2023;94(6):e2023229. DOI <https://doi.org/10.23750/abm.v94i6.14609>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Литвиненко Наталія Володимирівна - доктор медичних наук за спеціальністю нервові хвороби, професор, професор закладу вищої освіти кафедри нервових хвороб Полтавського державного медичного університету МОЗ України (голова спеціалізованої вченої ради). Зауважень немає.

2. Копчак Оксана Олегівна - доктор медичних наук зі спеціальності нервові хвороби, старший дослідник, завідувачка кафедри неврології, психіатрії та фізичної реабілітації Приватного вищого навчального закладу «Київський медичний університет» (член спеціалізованої вченої ради, опонент).

Зауваження:

1. Перенасиченість роботи таблицями;
2. Наявність окремих стилістичних та пунктуаційних помилок;
3. Окремі висновки слід було б подати у більш лаконічній формі;

Однак, зазначені зауваження не впливають на високу оцінку дисертаційної роботи, не зменшують її наукової новизни та практичної значимості.

3. Товажнянська Олена Леонідівна - доктор медичних наук зі спеціальності нервові хвороби, професор, завідувачка кафедри неврології Харківського національного медичного університету МОЗ України, (член спеціалізованої вченої ради, опонент).

Зауваження:

1. Під час аналізу змісту роботи та вивчення матеріалів дисертації виявлено поодинокі орфографічні помилки та стилістичні неточності технічного характеру.
2. Дещо, перенавантаженими є висновки, кожен з них можна було б розділити на два.

Але зауваження не є принциповими, не знижують наукової цінності роботи, не впливають на значущість проведених досліджень й загальну позитивну оцінку дисертації.

4. Міщенко Владислав Миколайович – доктор медичних наук, зі спеціальності нервові хвороби, старший науковий співробітник,

завідувач відділу судинної патології головного мозку та реабілітації ДУ «Інститут неврології, психіатрії та наркології НАМН України», (член спеціалізованої вченої ради, опонент).

Зауваження:

У роботі виявлені деякі орфографічні, стилістичні та пунктуаційні помилки.

Однак, наведені вище зауваження не є принциповими та не зменшують науково-практичну значимість роботи.

5. Таряник Катерина Анатоліївна – доктор медичних наук, зі спеціальності нервові хвороби, доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри нервових хвороб Полтавського державного медичного університету МОЗ України, (член спеціалізованої вченої ради, рецензент).

Зауваження:

Наявні нечисельні орфографічні помилки, а також термінологічні неточності при описі дослідження психічної сфери, на які вказано дисертанту.

Білаш Сергій Михайлович - доктор біологічних наук, професор, завідувач кафедри анатомії з клінічною анатомією та оперативною хірургією Полтавського державного медичного університету. Зауважень немає.

Гринь Катерина Вікторівна - кандидат медичних наук, доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри нервових хвороб Полтавського державного медичного університету МОЗ України. Зауважень немає.

Силенко Галина Ярославівна - кандидат медичних наук, доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри нервових хвороб Полтавського державного медичного університету МОЗ України. Зауважень немає.

РЕЗУЛЬТАТИ ВІДКРИТОГО ГОЛОСУВАННЯ:

«За» - 5 членів ради,

«Проти» - немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Скорик Катерині Сергіївні** ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова разової спеціалізованої
вченої ради



(підпис)

Наталія ЛИТВИНЕНКО